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Z povolených zdrojů

Výzva veliteli policie Úřadu vlády ČR k odstranění
ukrajinské vlajky umístěné před úřadem vlády

skrytapravda.cz/z-domova/886-vyzva-veliteli-policie-uradu-vlady-cr-k-odstraneni-ukrajinske-vlajky-umistene-pred-
uradem-vlady

Měla by policie České republiky dodržovat zákony České republiky?

Právníci tvrdí, že nejen měla, ale musí. Tak jak je to s těmi symboly

na státních institucích, dokonce na státní svátek České republiky?

Veliteli policie Úřadu vlády ČR, který sídlí přímo na Úřadu vlády, 

budeme v pondělí 7.listopadu v 16.30 předávat výzvu

k odstranění ukrajinské vlajky.

Kdo můžete, přijďte                    Slávek Popelka

Výzva policii České republiky

Zákon, ať už si o něm myslíme cokoliv, je třeba dodržovat. V naší

zemi je propagace a podpora fašismu trestným činem.

Jedná se o paragraf  403 a trestní sazba je  jeden až tři roky odnětí

svobody. V případě, že takový čin je spáchán v rámci organizované

skupiny, je trestní sazba 3 až 10 let.

https://skrytapravda.cz/z-domova/886-vyzva-veliteli-policie-uradu-vlady-cr-k-odstraneni-ukrajinske-vlajky-umistene-pred-uradem-vlady
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Vyvěšení vlajky země, ve které prokazatelně vládne fašistický režim,

hlásící se k odkazu Štefana Bandery a používající symboly

Třetí říše naplňuje skutkovou podstatu tohoto trestného činu.

(Například  velitel ozbrojených sil Ukrajiny nosí náramek, na kterém

je hákový kříž)

Zákony jsou povinni dodržovat i členové vlády a především oni.

Žádáme policii, aby odstranila vlajku Ukrajiny umístěnou před

úřadem vlády i na dalších veřejných místech, zjistila viníky a předala

je orgánům činným v trestním řízení.

V případě, že tak neučiní, Holešovská výzva vyzve občany na

shromáždění 17. listopadu a své příznivce aby sami odstranili

symboly fašistického režimu.

Za Holešovskou výzvu    Mgr.Jaroslav (Slávek) Popelka, 

Zbyněk Vlach

V Novém Městě na Moravě   4.11. 2022

Předáno:

veliteli policie na Úřadu vlády ČR

                policejnímu ředitelství,            

redakcím většiny oficiálních i alternativních médií

vrchnímu státnímu zastupitelství
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